



## **В Якутии по факту ненадлежащего исполнения должностными лицами обязанностей при организации тушения лесного пожара в Томпонском районе возбуждено уголовное дело о халатности**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Саха (Якутия) возбуждено уголовное дело по факту ненадлежащего исполнения обязанностей при организации тушения лесного пожара в Томпонском районе по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

По версии следствия, 4 июня 2021 года на расстоянии 11,5 км от п. Хандыга Томпонского района Республики Саха (Якутия) информационной системой дистанционного мониторинга лесных пожаров Федерального агентства лесного хозяйства обнаружен лесной пожар, впоследствии произошел значительный прирост его территории – с 35 до 210 гектаров, под угрозой уничтожения оказалась линия электропередач.

Как полагает следствие, при тушении лесного пожара допущены просчеты и недостатки в планировании, организации и привлечении необходимых сил и средств, что повлекло увеличение за короткое время территории лесного пожара, причинение Лесному фонду Российской Федерации крупного ущерба и возникновение непосредственной угрозы жизни и здоровью граждан.

В настоящее время по уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на установление обстоятельств произошедшего.

10 Июня 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1581660>